

伊朗清真寺自杀式袭击造成41人死亡 人弹穿炸弹背心竟对镜头微笑

据《环球时报》报道 被认为制造了伊朗清真寺自杀式袭击事件的两名男子的照片已被公布。照片中，他们穿着自杀式炸弹背心，在镜头前微笑，看起来很放松。

人弹15日在伊朗东南部港口城市恰巴哈尔制造了一起自杀式炸弹袭击事件，袭击事件造成包括一名刚出生男婴在内的至少41人丧生。

这两名男子据信是哈桑·喀什和塞夫·拉赫曼·查巴哈里，他们是逊尼派穆斯林武装分子组织“真主旅”成员。其中一人在试图引爆自杀式炸弹背心之前被逮捕，另有一人因与袭击事件有关也遭到逮捕。在另一张照片中，喀什和查巴哈里在镜头前挥舞枪支，自杀式炸弹背心放在他们面前。

伊朗官方的伊斯兰共和国通讯社称，

这一袭击事件发生在伊朗巴基斯坦边境附近的伊玛目侯赛因清真寺外。袭击事件还导致另外90人受伤。袭击者在伊朗“阿舒拉节”前一天对参加祈祷活动的朝圣者发动了袭击。“阿舒拉节”是什叶派穆斯林的重要节日。

逊尼派武装分子组织“真主旅”在其网站上发表一份声明宣布对袭击事件负责。该组织称，15日的袭击是对其领导人里吉6月遭处决的第二次报复行动。声明称：“这一行动是对伊朗政权的警告，它必须结束对逊尼派事务的干涉，释放犯人。否则，袭击行动将以更强的力度继续进行。”

“真主旅”2009年10月在边境城镇皮辛制造了一起爆炸事件，爆炸造成包括15名革命卫队成员在内的42人丧生。



哈桑·喀什(左)和塞夫·拉赫曼·查巴哈里在镜头前微笑，他们穿着自杀式炸弹背心

莫斯科大规模械斗千余人被捕

据中新社电 12月15日，俄罗斯莫斯科警方逮捕千名参与械斗的年轻民族激进分子。

据悉，发生冲突的双方是来自高加索移民和莫斯科当地青年。

俄罗斯警方消息人士16日透露称，为防止再次爆发种族仇恨骚乱，俄警方15日

在莫斯科逮捕了1300多人，警方并搜出数百件各类武器。

有传言称民族主义团体与来自俄南部北高加索地区的移民计划在莫斯科市中心的基辅火车站发生冲突。警方15日对此严阵以待。

消息人士称，警方从被捕人员身上搜

出了16支手枪、208把刀，包括斧头、铁棒与高压电枪等在内的260件其他武器。

警方称，警察封锁基辅火车站附近区域，造成约30人受伤。

为防止民族主义者与移民爆发冲突，俄罗斯警方还在圣彼得堡逮捕了若干人。

“基地”策划 圣诞节袭欧美国

据新华社电 伊拉克高级官员15日表示，他们逮捕的恐怖分子承认，“基地”组织正在策划于圣诞节期间袭击美国和欧洲的目标。伊拉克内政部长贾瓦德·博拉尼表示，“基地”组织计划在圣诞节期间袭击美国和欧洲目标，伊拉克政府已经将这信息通报给了可能成为袭击目标的当地警方，并警告美国和欧洲国家政府注意可能存在的危险。

美烟草公司数十年前用香烟赠品引诱她吸烟 去世女烟民获赔7100万美元

据《中国日报》报道 美国马萨诸塞州一个陪审团14日裁定著名烟草公司罗瑞拉德公司向一位去世女烟民的家庭赔偿7100万美元(约4.7亿元人民币)，理由是该公司数十年前曾用香烟赠品引诱当时只有9岁的她吸烟。

陪审团裁定烟草公司向去世女烟民玛丽·埃文斯补偿性赔偿5000万美元，她儿子2100万美元。16日法庭将举行该案的

惩罚性损害赔偿审讯，因此赔偿总额还有可能大幅上升。

这是第一个声称罗瑞拉德公司利用“新港”香烟赠品打开少数族裔市场的案件，“新港”是一种在黑人社区里更受欢迎的薄荷香烟。陪审团认为，给玛丽和其他黑人孩子派送香烟赠品是一种疏忽行为，并称该公司曾多年否认吸烟的危害。2002年，54岁的玛丽在吸了40多年的“新

港”香烟后死于肺癌。去世前几周，她录下一段视频称自己在9岁时就收到香烟赠品，一开始她用这些香烟换糖果，13岁时她便开始抽这些赠品了。

司法专家表示，此次陪审团判决的不同之处在于，虽然政府一直批评烟草公司过去的推销手段，但通常法庭与陪审团不愿意偏袒起诉烟草公司的烟民，因为他们认为烟民应该负部分责任。

“脸谱”创始人 当选《时代》年度人物

据新华社电 美国知名社交网站“脸谱”创始人兼首席执行官马克·扎克伯格15日获评美国《时代》周刊2010“年度人物”。



这家杂志先前公布的入围者名单中，维基揭秘网站创始人朱利安·阿桑奇呼声较高，在网民投票中处于领先地位。不过，评审团队最终选定扎克伯格。

《时代》在当选人物小传中写道，在不到7年时间内，扎克伯格凭借“脸谱”这一社交网络把全球公众联系在一起，“我们已经进入‘脸谱’时代，而马克·扎克伯格正是带我们走到这里的人。”

韩国军方改组提拔百余名军官

据中新社电 韩国军方16日起进行大规模“改组”，提拔了百余名军官，以应对朝鲜“威胁”。

据报道，韩国国防部宣布，共提拔了111名军官，其中75人来自陆军、14人来自

海军、22人来自空军。韩国国防部在一份声明中宣布，希望通过这次改组，能努力建设一支“强大的、可以战无不胜、随时备战”的军队。

据称，刚提名为陆军参谋总长的金

相基誓言，如果朝鲜再度发起“攻击”，韩国方面将采用空袭方式反击。

韩国宣布，将从12月20日开始，在23处地点举行新一轮海上实弹射击训练，为期4天。

市场星报 2010年度中国(合肥)家居总评榜

12月22日!

一份您值得珍藏的家居导购手册 敬请期待

同期将出品 2011年家居年历 主题特刊

咨询热线 0551 7136990 5223802